
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: Osnovna škola Josipa Kozarca 

Razred: 8. 

Vjeroučiteljica: Ljiljana Ivanković 

 

Nastavna cjelina:   VI. POTVRDA – SNAGA KRŠĆANSKOGA POSLANJA 

Nastavna tema: 
Nastavna jedinica: 54. Potvrda – snaga kršćanskog poslanja – ponavljanje cjeline 

Tip sata: ponavljanje 

 

Ključni pojmovi: potvrda krštenja, darovi Duha Svetoga,  kršćanska zrelost, sakrament 

potvrde, Duh Božji, božanska snaga, pomazanje, simboli Duha Svetoga, nazivi za Duha 

Svetoga, Duh Sveti kao duša Crkve, Duh Sveti vodi Crkvu, Duh Sveti u životu kršćanskih 

svjedoka, plodovi Duha Svetoga 

CILJ:Učenici će u timskom radu izraditi  „Zajednički šalabahter“  o VI. nastavnoj cjelini i 

tako ponoviti vjeronaučno gradivo VI. nastavne cjeline 

 

ISHODI: 

Obrazovni / kognitivni:Učenici će reproducirati nastavne sadržaje VI. nastavne cjeline 

Odgojni / afektivni:Učenici će u timskom radu razvijati socijalne i komunikacijske vještine 

                                 Učenici će prepoznati učinke djelovanja Duha Svetog u svom životu 

Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički:Učenici će izraditi „Zajednički šalabahter“  o VI.  

nastavnoj cjelini 

 

Metodički sustav:Heurističko - stvaralački 

 

Oblici rada: Frontalni, grupni, pojedinačni 

 

Aktivnosti učenika: izgovaranje molitve,  rješavanje radnog listića, istraživanje naučenih 

sadržaja u bilježnici i udžbeniku,  sastavljanje  pitanja, odgovaranje na pitanja, izrada  kartica 

s odgovorima,  izrada panoa o VI. nastavnoj cjelini.  

 

Nastavne metode: molitveno izražavanje, formiranje grupa, podjela zadataka, rješavanje 

radnog listića, izrada Zajedničkog šalabahtera 

Nastavna sredstva: kartice u boji, ,  radni listići, udžbenik za 8. Razred „ S Kristom u život“, 

bilježnice 

Nastavna pomagala: pisaći pribor, pribadače, ljepilo, Periš, Josip, Vučica, Mirjana i Vuletić, 

Dušan: udžbenik za osmi razred  „S Kristom u život“, Zagreb, KS, 2014, ploča, kreda, pano, 

Korelacija: Hrvatski jezik – dopunjavanje pojmova,  dovršavanje rečenice 

                    Glazbena kultura – pjevanje pjesme „ Ti dao si nam čvrstu riječ“ 

 

 

 

 

 

 



 

Plan ploče:  

 

 

Potvrda – snaga kršćanskog poslanja – ponavljanje cjeline 

 

Listić s pogođenim ključnim pojmovima koji će zalijepiti u bilježnicu 

 

 ( Izrađeni pano poput ovoga ) 

 

 

 
 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: pitanja i odgovore će napraviti sami učenici 

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

Klippert, Heinz: KAKO USPJEŠNO UČITI U TIMU, zbirka praktičnih primjera 

Nastavni plan i program za osnovu školu, Zagreb, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, 

2006.  

Periš, Josip, Vučica, Mirjana i Vuletić, Dušan: udžbenik za osmi razred  „S Kristom u život“, 

Zagreb, Kršćanska sadašnjost, 2014.    

Izvori za pripremanje učenika:Periš, Josip, Vučica, Mirjana i Vuletić, Dušan: udžbenik za 

osmi razred  „S Kristom u život“, Zagreb, Kršćanska sadašnjost, 2014.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. MEDITATIVNO-MOLITVENI POČETAK 

2. MOTIVACIJA 

3. NAJAVA TEME 

4. STVARALAČKO IZRAŽAVANJE 

5. SINTEZA 

6. AKTUALIZACIJA 

7. MEDITATIVNO-MOLITVENI ZAVRŠETAK 

 

 

III. TIJEK SATA 

 

1. MEDITATIVNO-MOLITVENI POČETAK 

Na početku sata zajednički u korovima ( dječaci i djevojčice ) molimo molitvu  „ Dođi, Duše 

Presveti“ ( udžb. str. 137 ) 

 

2. MOTIVACIJA  

Učenicima podijelim radni listić na kojem trebaju pogoditi ključne pojmove iz VI. nastavne 

cjeline: (Prilog 1) 

POGODI POJMOVE: 

P__T__R__ A   K__ ŠT__ __A   ;   DA__O__ I   __ __HA S__ __ __ __ __A  ; 

 

S__ __R__ __ E__ __    P__ __V__ __E ;  D__H   BO__ __I  ;  P__ M__ZA__E ; 

 

SI__ __ __LI   DUHA SVETOGA ;  N__ __ __ __ __  ZA  DUHA SVETOGA ;  

 

DUH SVETI   __ __ __ __  CRKVU;  P __ __ __ __ __ __  DUHA SVETOGA. 

 

3. NAJAVA TEME 

Pitam učenike iz koji je naziv nastavne cjeline u kojoj smo učili pojmove koje su upravo 

pogodili. Pišem naslov na ploču, a oni u bilježnice, a ispod lijepe radni listić koji su u 

motivaciji riješili. 

POTVRDA – SNAGA KRŠĆANSKOGA POSLANJA 

 



 

 

4. STVARALAČKI RAD U SKUPINAMA 

Učenici se dijele u skupine po 4 učenika. Sve skupine imaju isti zadatak. 

Članovi skupine najprije podjele dijelove nastavne cjeline o kojoj će pojedini član skupine 

smišljati pitanja. Kad svatko dobije svoj dio cjeline treba najprije pretražiti sve o tome u 

bilježnici i udžbeniku. Važno je da se drže ključnih pojmova koje smo obrađivali na 

prethodnim satima, a koje smo na početku ponovili. 

Kad svaki član skupine napiše svoje pitanje tada počinje traženje odgovora, ali svatko mora 

odgovarati na tuđe pitanje. 

 

5. IZLAGANJE SKUPINA: 

Svaka skupina čita svoja pitanja i odgovore koje su pronašli, a ostale skupine provjeravaju 

točnost. Zajednički utvrđujemo važna pitanja i zapisujemo ih na ploču.  

6. SINTEZA 

Svaki učenik izabire karticu s brojem i prepisuje pitanje pod tim brojem a zatim i odgovor. 

Zajednički pravimo pano o VI. tematskoj cjelini. 

 

7. AKTUALIZACIJA 

Trebaju  dovršiti misao „ U mom životu kad primim potvrdu djelovanje Duha Svetoga će se 

vidjeti ……“ 

8. MEDITATIVNO-MOLITVENI ZAVRŠETAK 

Na kraju sata pjevamo pjesmu  „Ti dao si nam čvrstu riječ“. 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

(Prilog 1) 

POGODI POJMOVE: 

P__T__R__ A   K__ ŠT__ __A   ;   DA__O__ I   __ __HA S__ __ __ __ __A  ; 

 

S__ __R__ __ E__ __    P__ __V__ __E ;  D__H   BO__ __I  ;  P__ M__ZA__E ; 

 

SI__ __ __LI   DUHA SVETOGA ;  N__ __ __ __ __  ZA  DUHA SVETOGA ;  

 

DUH SVETI   __ __ __ __  CRKVU;  P __ __ __ __ __ __  DUHA SVETOGA. 

 


